

























## ISTITUTO COMPRENSIVO STATALE AD INDIRIZZO MUSICALE "SAN GIORGIO"

Plesso "G. Falcone" Stradale S. Giorgio, 29 – Plesso "P. Borsellino Viale Grimaldi, 9 - 95121 Catania Tel. 095-570530 - Fax 095-7180357 - 095450573 (Plesso P. Borsellino)

email. ctic899007@istruzione.it pec ctic899007@pec.istruzione.it

sito web: www.icsangiorgioct.edu.it

Cod. Fisc. 93105330877

Circolare nº 123

Catania, 12 gennaio 2024

Al DSGA

Alla Ins. S.M. Brex (Collaboratrice del DS)

Alla Referente di Educazione Ambientale (Ins. R. Marzola – Scuola Primaria)

Ai docenti delle classi 4°A – 4°C – 4°D

Ai Collaboratori Scolastici del Plesso P. Borsellino

Al Sito istituzionale

Oggetto: Presentazione del Progetto "Il mio amico ambiente marino".

Si comunica che, giovedì 18 gennaio p.v., alle ore 10:00, presso i locali del Plesso P. Borsellino, Rappresentanti della Lega Navale introdurranno il Progetto di cui in oggetto, l'adesione al quale è stata concordata in apposita sede collegiale.

Le classi destinatarie dell'iniziativa saranno le classi 4°A, 4°C e 4°D della Scuola Primaria che, sotto l'accurata vigilanza e propedeutica preparazione da parte dei rispettivi docenti, presenzieranno l'incontro nella sede suddetta.

Gli alunni della classe 4° A, accompagnati dai rispettivi docenti in servizio e dai genitori che vorranno supportarli su base volontaria solo per lo spostamento, raggiungeranno il Plesso P. Borsellino e, a conclusione, il Plesso G. Falcone, in caso di orario non coincidente con l'orario di fine attività didattica. In caso contrario, una volta informati tramite rappresentante di classe che riceverà disposizione dalle docenti, i genitori preleveranno i propri bambini dal Plesso sede dell'evento.



























## ISTITUTO COMPRENSIVO STATALE AD INDIRIZZO MUSICALE "SAN GIORGIO"

Plesso "G. Falcone" Stradale S. Giorgio, 29 – Plesso "P. Borsellino Viale Grimaldi, 9 - 95121 Catania Tel. 095-570530 - Fax 095-7180357 - 095450573 (Plesso P. Borsellino)

email. ctic899007@istruzione.it

pec ctic899007@pec.istruzione.it sito web: www.icsangiorgioct.edu.it Cod. Fisc. 93105330877

I docenti della classe 4°A avranno cura di acquisire istanza appositamente firmata dai genitori da cui si evinca autorizzazione allo spostamento e consapevolezza dell'eventuale prelevamento alunni dal Plesso P. Borsellino, anziché Plesso G. Falcone.

Il DSGA predisporrà accurato servizio dei collaboratori finalizzato a garantire adeguate condizioni igienico-sanitarie dei locali scolastici, degli ambienti destinati all'incontro, nonché efficiente ed efficace accoglienza dell'utenza esterna.

LA DIRIGENTE SCOLASTICA

Prof.ssa Concetta Manola Firma autografa sostituita a mezzo stampa ai sensi e per gli effetti dell'art. 3 D. Lgs n° 39/93